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L 630A~ 699A  506,600| | 5 060x mE®
. 1. 2%8 151, 960| (75, 980) |+ 1, 510| (750) | x & i Te0n a0l | 5 es0xmme
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1.2me| | 143,000 (203 560)| 139,270/ (198 930) 1330 (1,920) xpngE| 1,290 (1,880) x pEE
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e
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BA
12A i
5T
] 21, 850 + 2 X PIEE 60, 840 + 600 X IR
20/100
b
1. 2mm 11,500 (20,330)|+ 110 (200) x Mz 121,680 (60, 840)|+ 1,210/ (600) x MnFizk
130
19A i
T
S 20, 330 + 200 X PO 60, 840 + 600 X PR
1. 2mR 12,230 (20,390)|+ 120 (200) x Mz 119,330 (59, 660) |+ 1,190 (500) x MnFizk
BA
12A =
T
S| 20, 390 + 200 X POEE 59, 660 + 59 X NEE
16/100
H#h i
1. 2mm 10,810 (18,970)|+ 110 (190) x M 119,330 (59, 660) |+ 1,190 (500) x fFzE
130
19A =
T
] 18,970 + 190 X P 59, 660 + 59 X EE
1. 2mR 12,010/ (20,020)|+ 120 (200) x Mz 118,740 (59, 370) |+ 1,180 (500) x mnFizk
BA
12A =
5T
S| 20, 020 + 200 X P 59, 370 + 59 X IR
15/100
H#h i
1. 28R 10,610 (18,620)|+ 100 (180) x Mz 118,740 (59, 370)|+ 1,180 (500) x mnFizk
130
19A =
T
S| 18, 620 + 180 X INEE 59, 370 + 590 X IR
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% R
D | 2,300 2,500 | disis| 5 900 6,500
At | 1,700] 1,800 | ast | 17, 400] 19, 400
13A T2mR ®(@) (®(@ +®
Hh 13 Hh 13
55| n B | 1,600 1,700] | bk | 9 600 10,700 I e S
19{%? Cibi | 1,500 1,600] | ot | 8300 9,300 x 9/100 x /100
3 R
Dt | 1,400 1,600] | dsis| 7,500 8. 300
Attt | 6,400 7,100 | aes | 27,600/ 30, 700
1.20mm
® (@) ®@D)+®
5 5
s | o Bis | 6 100 6 700] | b | 15 200 16, 900 ol | e @) (©~®)
=T CHti | 5 800 6, 400 G #hish | 13,200] 14,700 X 12/100 X 7/100 X 58/100
C )
Dt | 5500 6,000 | disis | 11,900 13, 200
At | 27000 2,900 | as | 13, 700] 15, 300
6A 12mR ®(@) (®(@ +®
Hy 33 Hy 33
/00| a | e Bl | 25000 2800] | bk | 7,600 8. 400 O I S . (@)
Sl e Cibth | 2400 2.600| | o | 6600 7,300 X 107100 X 810 X 82/100
3 R
D | 2 300] 2500 | d#sis| 5 900 6,500
At | 1,700 1,800 | aes | 17,400 19, 400
1. 2mR
13N ® (@) ®@)+®
Hy3s 600 1,700 Myl | 9,600 10, 700
. B | 1, 1.7 bl | 9,600 10,7 B I Y @)
19{%1‘ CHes | 1,500 1,600 cHbi | 8,300 9,300 x 9/100 X 7/100
3 R
D | 1,400 1,600] | | 7,500 8, 300
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L=28L T 5,

CALBAREEMELI —O 48,860 X A¥A X1 KAYBOANBAFELOHEMICINE

. . B 2 ABARUVAHBIZOWTIX, BlIzEDH D
Bk I @ LELEFNFI-@ 6110 x A#B X3 FIAEEN6ALLOBAIZE (HX1) £BAL.
=T (E=2) FAEENDS ALUTOESIZIZ (BExX2) OAEZELLIE
- BowdFhnedd
A EaREEMNET -O
48,860 +~ HAWHODFBEFELH
B:l@XELENMEI —-Q
6,110 - RAMBOMAFELH
18 e D180 T oS Icm LT, &8 QBE NS
1#HHA S 4k BERAFEOESMFYICEET 2 5E (BB
AEEENE 2 w # 1,530|%F @ fth th 1= 110 245K FEEFE2005) F1EL£FE1ERUE
2 BI2181F % iy

IREEME ) 5, 970 X3 AWBDOFBFELOHEMNE
BEIKPREBENE @ 149,680~ 3 A#WBOFAFELHE X3 AWBORHAFLELOBMI- NG
M ER M RE R HEEE INE @ 150,000 (RE%E) -3 A#WBHDFABAFLEELH X3 BAWMBOABAFELOBEMICINE
*BEEMNE @ 120,000~ 3 AW BOFAAFELH X3 AWBORAFLELOBEMI- NG
BE=ZHTMZHEMNE @ 150,000+~ 3 AW BOFAAFELH X3 AMAOFAFE L QM ME

(X)) FEOYBOHBIZHE T 5 FEMICH CTHEZHAE
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EXFAERBEEXE (FTERE19A LT UM S SZBROREH

amansszm) (RE

REBEERHOG WBHEZME |
g | B | BE P REBERERE RBEERERE N 3=F10)) REEEREEEE RS ERBLERE
=E N = =S EAR4) B ERS B FELDBA
) &) &) BRCI
©) ) ©) @ ® ® @
1. 28R 249,400 (310, 240) 238,300 (299, 140) 390 (2, 990) | x &= 280 (2, 880) | x pnE &
5A | 5s
x| °7
) " 310, 240 299, 140 990 X 880 s
o 1.2mR 145,870 (206, 710) 141,240 (202, 080) , 350 (1,950 | x &= ,3100  (1,910) | x =
20/100| 55 | Lo
#hig 124 3= ® %x84/100
<
* g, ) 206, 710 202, 080 . 950 X PR 910 X PR
- 1.2%R 118,330 (179, 170) 115,410 (176, 250) . 080 (1,680) | x &= 050]  (1,650) | x & &
AN
19A =
=T -
=2 R 179,170 176, 250 680 NOIE= . 650 x INE R
1.2%R 246,350 (306, 010) 235,250/ (294, 910) 360 (2, 950) | x &= L2500 (2,840) x MnE®E
5A | 32
T |7
g, " 306, 010 294,910 . 950 X PR , 840 X e
60 1.2%R 143,900 (203, 560) 139,270 (198, 930) 1330 (1,920) | x &= 2000 (1.880) | x & &
16/100| »5 | .o
i (124 | 3% ® x84/100
T
* g, U5l 203, 560 198, 930 920 NOIE= . 880 X N K
- 1.2%R 116,660 (176, 320) 113,730 (173, 390) 060 (1. 650) | x &= 030 (1620) | x
Y P
194 =
=T N )
E) " 176, 320 173, 390 650 X IR , 620 X e &
1. 23R 245,580 (304, 950) 234,480 (293, 850) , 350 (2, 940) | x &= 2400 (2,830) | x nEE
N
T| 77
=7 R 304, 950 293, 850 940 SO 830 X N &
o 1.2%R 143,400 (202, 770) 138 780 (198, 150) 1330 (1, 920) | x pnE = ,280  (1,870) | xmnE &
15/100( »5 | .o
i (124 | 37 ® x84/100
¥ 7] =} 202, 770 198, 150 1920 X e & 870 R
" 1.2mR 116,240 (175, 610) 113,320 (172, 690) , 060 (1, 650) | x &= ,030]  (1,620) | x mnE=
AT
194 =
T _ " "
9, " 175,610 172, 690 650 X PR , 620 X P&
1.2%R 243,290/ (301, 780) 232,190 (290, 680) 1330 (2,910) | x mE= 2100 (2,790) | x &=
5A | 32
£c| 7
7, = 301, 780 290, 680 ,910 X INEE . 790 X PNE R
i 1.2mR 141,930| (200, 420) 137,300/ (195, 790) 310 (1,890) | x &= ,270] (1, 850) | x pnE =
12100 25| .4
i (124 | 37 ® % 84/100
T
= g, R 200, 420 195, 790 , 890 X NEx . 850 X =R
. 1. 28R 114,980 (173, 470) 112,060 (170, 550) . 040 (1,620 | x &= 0100 (1,590) | x pnEE &
AN
19A i
T -
%, I 173, 470 170, 550 1620 X fE & 590 X PNE &
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EERGEME

B = RIE
i | 28 | BE N ERERENE RELILER LIS MENBIESBEAFIBT L & OBMImE
| s | s | S NERES MEREENE | P TCTIR
M1 on | ) T | oo |
@ @ ©) @ @
T.2mR 20, 410| (29, 150) 200 (290) | x fnE %= 121,680, (60, 840) 1,210 (600) | x pnE =
5;‘?‘ 35 95, 190 950 X fnE &
) " 29, 150 290 X g% 60, 840 600 X g =
6 T.2mR 13,110| (21, 850) 130 (220) | X fn&E R 121,680, (60, 840) 1,210 (600) | x &R
i # R 21, 850 220 X N s 60, 840 600 X B &
134 T 2mR 11,590/ (20, 330) 110 (200) | X fnE & 121,680, (60, 840) 1,210 (600) | x &=
19?\‘ > 3g 25, 050 250 X fnE &
= 7 U 20, 330 200 X R 60, 840 600 x I x
1. 2mR 19,070 (27, 230) 190 (270) | x EE 119,330 (59, 660) 1,190 (590)| x MK
el 38 91, 570 910X IE X
# R 27, 230 270 X nE xR 59, 660 590 X e &
o 1.2%R 12,230| (20, 390) 120 (200) | X fnE R 119,330 (59, 660) 1,190 (590) | X fnE &
1%1320 12?\‘5 35 38, 150 380 x fNE &
=< 7 s 20, 390 200 X IE % 59, 660 590 X B &
134 T 2®R 10,810( (18, 970) 110 (190) | x fnE =& 119,330 (59, 660) 1,190 (590) | x fnE &
19’}\‘ > 3s 24, 090 240 x fNEHE
= # B 18, 970 190 X 59, 660 590 X JNE &
T.2mR 18,740| (26, 750) 190 (270) | x & & 118,740, (59, 370) 1,180 (590) | x fn& &
SQT 35 90, 670 900 X fin & &
) " 26, 750 270 X g 59, 370 590 X A
A T 2®R 12,010/ (20, 020) 120 (200) | X fnE & 118,740, (59, 370) 1,180 (590) |  fnE &
1%120 12? > 35 37,780 370 x fnE
¢ 1) R 20, 020 200 X pn 59, 370 590 X g%
130 T.2mR 10,610/ (18, 620) 100 (180) | x &= 118,740| (59, 370) 1,180 (590) | x ppE=
o | 3= 23, 860 230 X H K
e 7 B 18, 620 180 X e E 59, 370 590 X 8 &
T.2mR 17,740 (25, 310) 170 (250) | x fnE & 116,980/ (58, 490) 1,160 (580) | x & =K
5;} 35 87, 960 870 x fNE
R 25,310 250 X Mg 58, 490 580 X R
o 1.2%1% 11,350| (18, 920) 110 (190) | x & =& 116,980 (58, 490) 1,160 (580) | x fn&L &
A 36, 650| + | 360 % B
= # " 18,920 190 X g =x 58, 490 580 X e &
134 T.2mR 10,040| (17,610) 100 (180) | x fnE = 116,980/ (58, 490) 1,160 (580) | x InE =
19?: |52 23,140 230 x fnE &
= # " 17,610 180 X IR 58, 490 580 X e R
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wa | =8 | @ KBREME KEGREME R ERNEME
L) sy=| Fitr AE.
[Z \
o | m4 [y | FHES W WS mEE
g1 mE 1 Bk |
©) ) ©) @ ® ®
At | 6,400 ,100
1.2%R
5 Bihi® | 6, 100 , 700
S| 3% 84,630 + | 790x e
KRARBOERERFBFELH Civi | 5, 800 , 400
) ]
~ 210A 201, 800 2, 010X jnE =
13
211 A~ 279 A 215, 200 2, 150 X fnE = Dt | 5500 , 000
280 A~ 349 A 242,000 2,420 x fpE xR ]
| 2&m 350 A~ 419A 268, 800 2,680 X fnE® Attt | 2,700 - 900
BA Vo 420 A~ 489N 295, 700 2,950 x fin& = B i, 9 500 800
20/100| #5 | 5 490 A~ 5BIA 322, 500 3,20xmEx|| . |&BEWE® 38100 + | 330xmEs N ’ ’
ol 124 = 560 A~ 629 A 349, 300 3, 490 X fJnE = ' FATELY ’ Copsh | 2 400 600
T 2 I 630 A~ B99A 376, 200 3, 760 X Ip & & N ’ ’
© 700 A~ 769 A 403, 000 4,030 X fnE xR .
770 A~ 839A 429, 800 4,290 X jpE = Dt | 2,300 » 500
840 A~ 909 A 456, 700 4,560 X fnE®=
13
| o 910 A~ 979A 483, 500 4,830 X fnE X Attt | 1,700 . 800
130 v e 980 A~1, 049 A 510, 300 5,100 X &= Bk | 1600 200
19?\\»3 35 1, 050 A~ 537, 200 5, 370 X IN& & 25.970| + | 200x mes
Tc Cihs | 1,500 , 600
4 [
Db | 1,400 . 600
Al | 6,400 100
1.2m®R
5L B | 6,100 , 700
S| 3% 84,630 + | 790x ppe=
KRARBOERESFAFEHH Cihis | 5, 800 . 400
E2) [
~ 210A 198, 400 1,980 x fR&E =R
211 A~ 279A 211, 800 2 110x = Dt | 5,500 + 000
280 A~ 349 A 238, 600 2,380 X jnE®
13
1 o 350 A~ 419A 265, 400 2,650 X i & At 2,700 . 900
BA ve e 420 A~ 489 A 292, 300 2,920 x xR Bk | 2 500 800
16/100| 5 | 40 490 A~ 559 A 319, 100 31900xmE=x|| . |£BWE® 38,190 + | 330x e K : :
s |12A = 560 A~ 629A 345, 900 3, 450 X fnE & ' HATELH ’ Cil | 2 400 600
£T 2 = 630 A~ B99A 372, 800 3,720 x fpE & N ‘ ’
- 700 A~ 769 A 399, 600 3,090 X o & .
770 A~ 839A 426, 400 4,260 X IpE & Ditss | 2,300 . 500
840 A~ 909 A 453, 300 4,530 X fnE R
| o&m 910 A~ 979A 480, 100 4,800 x & ® AdhEL) 1,700 + 800
130 v e 980 A ~1, 049 A 506, 900 5, 060 X fNE®= Biws | 1. 600 700
197)5\\ 5| 38 1, 050 A~ 533, 800 5, 330 X & & 05,970 + | 200x mE=
. CHhtsf | 1,500 , 600
L2 I3}
D | 1,400 , 600
Al | 6 400 100
1.2®%R
BA B | 6,100 , 700
S| 3% 84,630 + | 790x ppa=x
KRERBOERE~FAFEEH Ciitsi | 5 800 , 400
E4 [
~ 210A 197, 500 1,970 x fp&Ek ;
211 A~ 279A 210, 600 2,100 X jnE = Dkt | 5500 , 000
280 A~ 349 A 236, 800 2,360 X fE &
13
| o&m 350 A~ 419A 263, 100 2,630 X fnE® At | 2,700 » 900
BA v e 400 A~ 489 A 289, 300 2,890 X fnE® Bil | 2 500 800
16/100| »5 | o0 490 A~ 559 A 315, 600 3,150xmEx|| . |&BHNE® 38 190 + | 330 x s N ’ '
#his |124 = 560 A~ 629 A 341, 800 3, 410 x INE ' FATELH ’ CHil | 2 400 600
£T 7 = 630 A~ 699A 368, 100 3, 680 X fnE® ? ' ’
o 700 A~ 769A 394, 300 3,940 X IpE &
13
770 A~ 839A 420, 600 4,200 x fpE xR Ditt | 2,300 - 500
840 A~ 909 A 446, 800 4, 460 X fpE =
13
1 2&m 910 A~ 979A 473,100 4, 730 X fpE & At 1,700 . 800
13A Lo 980 A~1, 049 A 499, 300 4,990 x &= B i ! 600 200
1 97)5\\ 5 3g 1, 050 A~ 525, 600 5, 250 X N & 05 970| + | 200x mE=
g CHhfsi | 1,500 , 600
A 7
Dihiz | 1,400 , 600
At | 6,400 ,100
1.2%R
5 A Bihi | 6 100 , 700
S| 3% 84,630 + | 790x pE=
KRARBOERERFAFELH Cihsi | 5, 800 , 400
A ]
~ 210A 195, 000 1, 950 X fin& =
13
211 A~ 279A 208, 100 2,080 X fnE & Dt | 5500 , 000
280 A~ 349 A 234, 300 2,340 X fnEE )
| 2&m 350 A~ 419A 260, 600 2,600 X fnE®= At 2,700 » 900
6 v 420 A~ 489 A 286, 800 2,860 x & Bl | 2 500 800
12/100| 25 | o0 490 A~ 559 A 313, 100 3130xmEx|| . |&BWE® 38 100| + | 330xmE= N ’ ’
Hoi |120 = 560 A~ 629 A 339, 300 3,390 X fjnE®= ' FIRFE6% ' Cast | 2 400 600
ENQ 2 . 630 A~ 699A 365, 600 3, 650 X & & ’ ’ ’
ot 700 A~ 769A 391, 800 3,910 x fnE =R .
770 A~ 839A 418, 100 4,180 X &= D | 2300 » 500
840 A~ 909A 444, 300 4 440 X JRE & ]
1 o 910 A~ 979A 470, 600 4,700 X fpE = At | 1,700 . 800
13 A Lo 980 A ~1, 049 A 496, 800 4,960 X = Bikh | 1600 200
1 9?: 5 3g 1, 050 A~ 523, 100 5, 230 X N & & 25 970| + | 200x mEs
s Cihtsi | 1,500 , 600
E4) ]
Dibigi | 1,400 , 600
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. EfRHME o BEORMIZONT N o
g | 2R | BE | ppms BERER | |BEFEXSESE| | sEncimec | | 2EzEEncE
X5 | BS | ES "’ INEE ELBNEE HEN D OHALS MY 554 BY 258
s . DEEI L DB
B % | BH
o lele| a ® @
aihig | 27,600| 30,700
1. 28R
.y ©® @) (©® (@) +®
BA - b #bigf | 15, 200| 16, 900 4 530 1o+®) T O+®) (©~®)
T cHbi | 13,2000 14,700 x 14/100 x 9/100 x 58/100
%R
dibig | 11,900] 13,200
a bl | 13,700] 15,300
1 2BR
6A ; (©® (@) (® (@) +®
20/100| 25 | 45 DM 7,000 8400 ) 050 +®+®) +0+®) (©~®)
i 12;\?‘ R 6,600 7 300 x 12/100 x 10/100 x 81/100
L "
d iz 5,900 6, 500
atbig | 17,400| 19,400
1. 28R
134 . (©® (@) (®@)+®
NS - b iz 9,600{ 10,700 200 1®+®) T O+®)
19;\—6 R 8 300 9, 300 x 11/100 x 10/100
L R
d thig 7,500 8, 300
ahigy | 27,600[ 30, 700
1,.2®kR
(©® (@) (©® (@) +®
1
BA - b #hig | 15, 200| 16, 900 4 030 1 ®+®) T O+®) (©~®)
FT ol | 13,2000 14,700 x 14/100 x 10/100 x 58/100
L "
dibig | 11,900] 13,200
athig | 13,700| 15,300
1. 28R
6A ‘ ® (@) (©®(@)+®
16/100| 25| o0 bR 76001 8400 ) 050 +®+®) +0+®) (©~@)
Hhig ]2;\—@ - 6. 600 7300 x 12/100 x 10/100 x 81/100
L R
d thig 5, 900 6, 500
athig | 17,4000 19,400
1.2mR
134 y (©® (@) (® (@) +®
NS - b #hiz 9,600| 10, 700 © 200 1®+®) T O+®)
19;\—6 R 8. 300 9, 300 x 11/100 x 10/100
28 LS
d thig 7,500 8, 300
athig | 27,600 30,700
1. 28R
bies | 15,200 16,900 ©@ ©@)+®
5A | 4m ' ' + 530 +@+@) +0+@) (©~®@)
T ol | 13 2000 14, 700 x 14/100 x 10/100 x 58/100
L R
dibis | 11,900[ 13,200
ahig | 13,700] 15,300
1. 28R
6A , (©®@) (®(@)+®
15/100| 25| 4o ok | 7,600 8400 ) 050 +@+®) +O+®) (©~®)
i 12;\—5 o i 6. 600 7,300 x 12/100 x 10/100 x 81/100
£ LS
d #hiz 5, 900 6, 500
afhig | 17,400| 19, 400
1. 28R
134 . (©® (@) (©®@)+®
NS - b iz 9,600{ 10,700 200 1o+m) TO+®)
19;\—5 C i 8 300 9300 x 11/100 x 10/100
L "
d iz 7,500 8, 300
a g | 27,600| 30, 700
1.2m%R
,, ©®@) (©®(@)+®
B - b #igf | 15, 200] 16, 900 4 030 1o+®) T O+®) (©~®)
T cHusl | 13200 14,700 x 14/100 x 10/100 x 58/100
F L)
dibig | 11,900] 13,200
ahig | 13,700] 15, 300
1.2mR
6A ,, ©® (@) (® (@) +®
12100 B3| 40 DM 7,000 8400 ) 050 +@+®) +O+®) (©~®)
Hhi5 12;\—6 o Hish 6. 600 7,300 x 12/100 x 10/100 x 81/100
L R
d iz 5,900 6, 500
athizg | 17,400] 19,400
1. 28R
134 " (®@) (©®(@)+®
NS - b Hhiz 9,600{ 10,700 200 1®+®) T O+®)
19;\—6 R 8 300 9, 300 x 11/100 x 11/100
£ Ul
d thig 7,500f 8,300
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EXFTARESEER(EE20AUL) ((REEE)

—— ET———
RELEEXHO i ____ ﬁﬂﬁaﬂlm%mﬁl S— FEEZEMH
i | €8 | 8B N FEIZERMEE REEHERAE HEERDTF FEIZERMIEE REERERE
o | By | o | FHED AR DT Eb0%58 B B
G GE) G) G mH 1
@ @ © @ ® ® @ ©)
20 A 1.2% 8 143,070/ (221, 110) 125,620 (203, 660) + 1,310 (2, 090)| x fnE= 1,140 (1,920) x mn&E=
3073\6 32 +| 18170 +| 180x &=
;\@ # =) 221,110 203, 660 + 2,090 X IR 1,920 X e
3TN 1.2%R 130, 240| (208, 280) 117,150 (195, 190) + 1,190 (1,970) | x hn&E= 1,050/ (1,830) | x &=
4073\6 32 +| 13620 +| 130xmE=
;\’G 7 =) 208, 280 195, 190 + 1,970 X IR 1,830 X R
ADN 1.2%R 128,140/ (206, 180) 117,670, (195, 710) + 1,170| (1, 950) | x &= 1,060 (1, 840) | x mnE =
20/10_0 R Y ® % 84/100 +|[ 10,900 +] 100x &
s 50;‘@ ) =) 206, 180 195, 710 + 1,950 X IR 1,840 X e
51 A 1.2%R 121,410/ (199, 450) 112,680 (190, 720) + 1,100 (1, 880)| x fin&=x 1,010, (1,790) | x mnE=x
GON) - | +| 9 080|+| 90xmEx
;\’G 7, =) 199, 450 190, 720 + 1,880 X IR 1,790 X nE
1.2%R 116,670 (194, 710) 109, 190| (187, 230) + 1,050 (1, 830)| x fin&=x 980| (1, 760) | x e =R
BIA | 5o +| 7,780 +| 70xmE==
N\
e 7, =) 194, 710 187, 230 + 1,830 X IR 1,760 X R
20N 1. 2% R 139,320 (215, 010) 122,330 (198, 020) + 1,270 (2, 030) | x hnE= 1,100 (1, 860)|x mnE =
OfJ\B 32 +| 17,560 +| 170x &=
’ ;\@ E) U] 215,010 198, 020 + 2, 030 X =R 1,860 X ER
3TA 1.28BR 126,790 (202, 480) 114,050 (189, 740) + 1,150 (1,910)| x fn&=x 1,020 (1,780) x &=
40f3\6 32 +| 13,170 +| 130x &=
;\@ g, =) 202, 480 189, 740 + 1,910 X INE R 1,780 X fnE=
ADN 1.28BR 124,720 (200, 410) 114,530/ (190, 220) + 1,130 (1,890) | x hn&E = 1,030] (1,790)| x pn&a=
16/100 ; i 3= ® % 84/100 +| 10,540 +| 100x =
el 0;} ) =) 200, 410 190, 220 + 1,890 X fnE= 1,790 X ingEx
51A 1. 28R 118,170/ (193, 860) 109,670 (185, 360) + 1,060| (1,820) | x = 980 (1,740) | x mnEx
hid 32 +| 8,780l +| B8OXmmEXR
60;\@ # =) 193, 860 185, 360 + 1,820 X fnE= 1,740 X e
1. 28R 113,560 (189, 250) 106, 280 (181, 970) + 1,020 (1,780)|x hnE=x 950| (1, 710) | x &=
6IA | 5o +| 7.520{+| 70xmE=
"o # =) 189, 250 181, 970 + 1,780 X g R 1,710 X fnE R
20 A 1. 28R 138,380 (213, 480) 121,610/ (196, 610) + 1,270 (2, 020)| x fnE= 1,100 (1, 850) | x mne=
L PV +| 17, 410{ +| 170x &=
30;\@ 7 =) 213, 480 196, 610 + 2,020 X PN R 1, 850 X e
3TA 1. 28R 125,920 (201, 020) 113,270/ (188, 370) + 1,150 (1, 900) | x fn&== 1,020 (1,770)| x &=
L S +| 13060 +| 130x &=
402@ # =) 201, 020 188, 370 + 1,900 X PN R 1,770 X e R
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